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LE HARICOT MAGIQUE

Trouve la bonne fin de phrase.

1 Jean-Pierre... ... habite au cinquiéme étage. (bleu)
2 Malika... ... est une soeur de Marc. (vert)

3 Liliane... ... est le maitre de Marc. (rouge)

4 Monsieur Marault... ... est le meilleur ami de Marc. (jaune)

Qui dit les paroles suivantes ? (Attention, il y a une phrase en trop.)
- "Descends de ton nuage, Marc, et corrige ton

S Marc exercice {" (bleu)
"Oui maitresse, c'est ma soeur Stéphanie qui
81 - Liligne m'accompagne.” (jaune)

"Qu est-ce que je pourrais trouver un haricot
magique ?" (vert)

7 Monsieur Marault "Bonjour, voici les informations et tout d'abord
la météo." (rouge)

8 Quand Mare parle-t-il de ses projets a Jean-Pierre ?
a la cantine (vert) apreés la cantine (rouge) avant la cantine (bleu)

9 A quel étage Marc habite-t-il ?

au dixieme étage au rez-de-chaussée On ne sait pas.
(rouge) (bleu) (jaune)
10| Marcest ...
réveur joueur sportif

(rouge) (bleu) (jaune)
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UNE MERVEILLEUSE ASCENSION

Qui parle ? (Attention aux pieges !)

1 "Je ne fais plus peur a personne." la maman (rouge)
2 "On va dire que l'on a gagné au loto." Jean-Pierre (vert)
— : ' Marc (jaune)
3 J'ai trois coffres remplis d'argent, d'or et de diamants. Malika (noir)
4 | "Je trouve que le chateau est en mauvais état." le petit bonhomme (bleu)
5 Dans quoi les enfants ont-ils mis leur trésor ?
dans leurs poches dans des pots dans des sacs en plastique On ne sait pas.
(vert) (bleu) (rouge) (jaune)
uelles sont les phrases qui te serai iles pour dessiner le géant ?
La phrase est utile : vert. La phrase est inutile : rouge.
6 Ce géant posséde un beau chateau qu'il a acheté au marquis de Carabas.
7 Il est toujours habillé avec une veste jaune et bleue et une culotte rouge.
8 C'est Merlin qui a fabriqué ses vétements.
9 Enfin, notre géant a une belle paire de bottes en cuir noir.
10| Il les range chaque soir dans un meuble qui ferme a clé.
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T Fabr;ce est;ie cousm d‘Yves.._w-'"“ o e i
i i faux On ne salt pas

(rouge) (jauna) (vert)

"Vraa ou faux? L vrai: jaune faux bleu .

- 2' - Fabrxce est en vacances a ia mantagne

SR 3 . isabei;e ne s,est pa,s fi’Owe de C'a L

; _pa d‘Yves est au chomage dep__:is S'ans

51 Les parents d‘Yves vzennent d acheter un autre appaﬁemen’c

. 6 S Le pere d'Yves g' appeile Pterre et sa mére Nlcole

Trouve ies pareies dltes par chaque personnage. . o
"J at écrrt ama tante Je vais poster ma Eettre L) Qaune)
s PR __"Oh Hamera de grosses vagues au;ourd hu; e (bieu) _ L
8| Isabelle _:"Piloie du Boemg 65 74 demande iautorisatlon d'atterrir.” (rouge)f:

e L _r'.“Pas possnble de se promener dans la montagne aulourd hm
18 Magﬁap: S :l ya trop de nuages " (vert) | -

7] 5 Fabﬁce E

0]

 Trouve la carte postale envoyée par Fabrice.

“bleu) - (jaune)
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_ destombeaux de soldats
~d’autres pays, comme

et la Russie, par exemple.

e

> G

e jour-1a, le Président de la République se rend a

I’Arc de Triomphe. Pourquoi ? Parce que de

1914 a 1918, il y eut une guerre mondiale qui
dura 4 ans. Des millions d’hommes furent tués, dont un
million et demi de Frangais. Pour la France, le principal
adversaire était 1’ Allemagne. Le 11 novembre 1918,
I’arrét des combats fut signé entre les Allemands et les
Frangais. Plus tard, on décida qu’un soldat tué, dont on
ne connaissait pas le nom, reposerait sous 1’Arc de
Triomphe. Ce soldat inconnu représente tous ceux qui
sont morts durant la guerre. Venait-il de Normandie, de
Provence ou d’ailleurs ? De lui, on ne sait rien. Mais,
depuis 1921, les présidents de la République frangaise
déposent une gerbe de fleurs sur son tombeau. C’est une
fagon de rendre hommage a ceux qui-sont morts pour
leur pays afin que celui-ci puisse vivre dans la paix.

Durant cette guerre,

les soldats se cachaient dans
des tranchées de terre.

Les conditions de vie y étaient
terribles. La plus longue
bataille fut celle de Verdun.
Elle dura 6 mois. Plus de

500 000 Allemands et Francais
y furent tués. Depuis, Verdun
est devenue “ville de la paix”.




LE 11 NOVEMBRE

1| Quelle est la date de I'arrét des combats ?

le 11 novembre 1914 le 11 novembre 1918
(bleu) (vert)

2| La tombe du soldat inconnu se frouve :

sous la Tour Eiffel sous I'Arc de Triomphe
(bleu) (vert)

3| Verdunest:
une ville (rouge) une forét (vert)

le 11 novembre 1921
(jaune)

dans un cimetiére
(jaune)

un soldat (bleu)

A quoi cela te fait-il penser ? (attention il y a un mot de trop.)

4| Allemagne - France - Russie - Etats-Unis

soldat - fusil - armée - bombe

6 | Normandie - Provence - Bretagne - Alsace

régions de France (jaune)
pays (bleu)

Arc de Triomphe (vert)
guerre (rouge)

7| Que désigne le mot mystére ?

Un "traduli" porte un uniforme.
Un "traduli” a un fusil.

1

"traduli" = président soldat fusil
(rouge) (vert) (bleu)
L'arrét des combats a été signé : vrai : rouge
8 9

dans une forét dans un wagon

Entre 1914 et 1918, les "tradulis" vivaient dans les tranchées.

faux : vert

10
a Paris
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